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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

[bookmark: _GoBack]19ª Sessão Ordinária do 1º Ano Legislativo da 19ª Legislatura – 07/07/2021
	

EXPEDIENTE 

1. Mensagem de Veto nº 03/2021 enviando o Veto Total ao Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do vereador PAULINHO DO FRANCÊS, que “Dispõe sobre a garantia de que agressores de mulheres e meninas não possam assumir cargos públicos no âmbito da administração direta e indireta de Marechal Deodoro”.

1.  Mensagem de Veto nº 04/2021 enviando o Veto Total ao Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do vereador AUGUSTO GRANJEIRO, que “Dispõe sobre a definição de maus-tratos contra animais no município de Marechal Deodoro/Alagoas, institui multas e adota outras providências”. 

1. Recomendação nº 10/2021/ MPF/PR-AL/8º OFÍCIO, de 30 de junho de 2021, que recomenda ao Município de Marechal Deodoro e à Câmara de Vereadores de Marechal Deodoro que se abstenham de efetuar, por lei ou ato administrativo, rateios ou abonos a profissionais do magistério ou a quaisquer outros servidores públicos, a qualquer título, com recursos do FUNDEB ou com receitas decorrentes de débitos de precatório da União devido ao repasse a menor de valores a título de complementação ao antigo FUNDEF; bem como o integral cumprimento do Termo de Ajustamento de Conduta firmado com o município, observando-se as vedações nele contidas, tendo em vista que constitui ato jurídico perfeito. 

· Projeto de Lei nº 47/2021, de autoria do vereador AUGUSTO GRANJEIRO, que “Dispõe sobre a criação da Parada Segura do desembarque de Mulheres e Idosos usuários do Sistema de Transporte Coletivo e dá outras providências”.  

· [bookmark: _Hlk75260836]Projeto de Lei nº 48/2021, de autoria da vereadora LEDICE CAVALCANTE, que “Dispõe sobre autorização ao município de Marechal Deodoro a firmar convênio com hospitais e clínicas veterinárias para atendimento de animais de pessoas carentes”.  
[bookmark: _Hlk75261696]
1. Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2021, de autoria do vereador PAULINHO DO FRANCÊS, que “Concede título de cidadão honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Aflaudízio Costa Guimarães e adota outras providências”.


1. Indicações de autoria do vereador ANDRÉ BOCÃO:
399/2021 – Criação de um grande programa de distribuição de renda no Município;  e
400/2021 – Criação do programa Vale-Gás para os cidadãos em situação de vulnerabilidade social no município de Marechal Deodoro/al.    


1. Indicação de autoria do vereador NELSON NED:
432/2021 – Pavimentação e drenagem da rua que sai das Cajazeiras até o Bar Zé Lúcio, na Tuquanduba, que tem acesso ao fundo do residencial Erik Ferraz. 

1. [bookmark: _Hlk75260004]Indicações de autoria do vereador AUGUSTO GRANJEIRO:
433/2021 – Mapeamento de todos os alunos da rede municipal de ensino que possuem deficiência; 
434/2021 – Contratação de intérprete de Libras ou capacitação de servidores para tender os deficientes auditivos, individual ou em grupo; 
435/2021 – Construção de um centro de referência para tratamento de Transtorno do Espectro Autista (TEA), com psicoterapia, fonoaudiologia, fisioterapia, terapia ocupacional, psicopedagogia e equoterapia aos usuários do SUS, no Município; e
436/2021 – Inclusão de atividades esportivas para os deficientes físicos do Município. 

1. Indicação de autoria da vereadora LEDICE CAVALCANTE:
438/2021 – Manutenção da via de acesso principal da Terra da Esperança. 

1. Indicação de autoria do vereador EDNALDO ROCHA:
439/2021 – Drenagem e calçamento da rua Regismundo Andrade Filho, Barra Nova, em frente à escola nova. 

1. Indicação de autoria do vereador MARCELO MORINGA:
440/2021 – Reforma de todos os pontos de ônibus de Marechal Deodoro.      

1. Moção de Pesar, de autoria da vereadora LEDICE CAVALCANTE, à família de Hugo Correia Dias Souto Galvão.    

DISCUSSÃO/COMISSÕES

Mensagem de Veto nº 03/2021 enviando o Veto Total ao Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do vereador PAULINHO DO FRANCÊS, que “Dispõe sobre a garantia de que agressores de mulheres e meninas não possam assumir cargos públicos no âmbito da administração direta e indireta de Marechal Deodoro”.

 Mensagem de Veto nº 04/2021 enviando o Veto Total ao Projeto de Lei nº 16/2021, de autoria do vereador AUGUSTO GRANJEIRO, que “Dispõe sobre a definição de maus-tratos contra animais no município de Marechal Deodoro/Alagoas, institui multas e adota outras providências”. 

Projeto de Lei nº 47/2021, de autoria do vereador AUGUSTO GRANJEIRO, que “Dispõe sobre a criação da Parada Segura do desembarque de Mulheres e Idosos usuários do Sistema de Transporte Coletivo e dá outras providências”.  

Projeto de Lei nº 48/2021, de autoria da vereadora LEDICE CAVALCANTE, que “Dispõe sobre autorização ao município de Marechal Deodoro a firmar convênio com hospitais e clínicas veterinárias para atendimento de animais de pessoas carentes”.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 11/2021, de autoria do vereador PAULINHO DO FRANCÊS, que “Concede título de cidadão honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Aflaudízio Costa Guimarães e adota outras providências”.

VOTAÇÃO

Requerimento de autoria do Vereador Jorge Mello em que solicita providências da Mesa Diretora, conforme despacho exarado nos autos do Processo Protocolo n.° 1.474/2021.

Projeto de Lei nº 39/2021, de autoria da vereadora LEDICE CAVALCANTE, que “Dispõe acerca da publicação dos valores arrecadados pela cobrança da contribuição para custeio do serviço de iluminação pública no município de Marechal Deodoro”.

Projeto de Lei nº 40/2021, de autoria do vereador JORGE MELLO, que “Determina desjejum alimentar para alunos da Rede Municipal de Ensino de Marechal Deodoro desde o 1º ao 9º Ano do Ensino Fundamental e adota outras providências”. 

Projeto de Lei nº 44/2021, de autoria da vereadora LEDICE CAVALCANTE, que “Dispõe sobre a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU para contribuintes residentes em logradouros não pavimentados”.  

Projeto de Lei nº 45/2021, de autoria do vereador AUGUSTO GRANJEIRO, que “Dispõe sobre denominação de Biblioteca Pública que funcionará na Igreja Nossa Senhora do Amparo, de Biblioteca Professor Sebastião Granjeiro”.  

Projeto de Decreto Legislativo nº 08/2021, de autoria do vereador VÍCTOR DO DEPÓSITO, “Concede o título de cidadão honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Rony José Pereira de Andrade e adota outras providências”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2021, de autoria do vereador JORGE MELLO, que “Concede título de cidadão honorário de Marechal Deodoro ao Sr. Marx Beltrão Lima Siqueira e adota outras providências”.

Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2021, de autoria do vereador PAULINHO DO FRANCÊS, que “Concede título de cidadão honorário de Marechal Deodoro ao Sr. 2º TEN. Jairo Venâncio e adota outras providências”.

Indicações lidas no Expediente.

Requerimentos verbais expressos no Expediente.
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